

小记者发挥创意 制作手工圣诞饼干

本报12月30日讯(记者 李运恒) 12月27日,本报20位小记者来到法兰卡1876中海店,亲手制作DIY圣诞饼干,不少家长也参与其中,与小记者一同做起创意手工饼干。

27日下午1点30分,小记者们就在家长的陪同下陆续来到法兰卡1876中海店,不少小记者早已跃跃欲试,还没开始就一直在询问工作人员什么时候开始做手工饼干,“首先,小记者们排队到洗手间洗手。”小记者们在法兰卡工作人员的带领下进行前期的准备工作,洗手后小记者们都领到了卫生帽和口罩,很多小记者是第一次戴卫生帽,虽然有工作人员的示范,可还是戴得歪歪扭扭,细心地工作人员和家长一一为小记者们调整。

小记者们准备就绪了,法兰卡的工作人员也已经准备好了制作饼干的面团和工具。随后小记者们分两排分别站在桌子旁边,法兰卡的专业烘焙老师首先为小记者们讲述了制作饼干的要领,并开始示范和面、擀面、利用模具出型等,小记者们也是有模有样地开始了,烘焙老师介绍这个环节是比较简单的,面团是工作人员早就调配好的,只需要小记者们利用模具制作出想要的形状就可以,但是有几位小记者擀的面皮有点薄,在烘焙老师的指导下又重新开始制作。

有雪花、有圣诞树、有雪人,不久,小记者们就把饼干雏形制作完了,工作人员统计好姓名后,把



▲法兰卡烘焙老师指导小记者制作饼干。

小记者们的饼干统一送入了烤箱,此刻,小记者们需要耐心等待20多分钟,等待期间法兰卡的工作人员又带着小记者们进入了游戏,几个简单的游戏让天真的孩子们笑声传遍房屋的每个角落,很快饼干被烤好了,小记者们分别领到了三支彩色糖,这就需要小记者们为饼干进行装饰了,烘焙老师做完示范后,小记者们纷纷开动脑筋开始制作,几位家长也亲自动手与自己的孩子一起开始制作,一枚枚充满创意的DIY圣诞饼干在小记者的手中诞生了。时间过得很快,一下午的时间过去了,欢声笑语中小记者们都制作出了自己喜欢的创意饼干。

今天我来做饼干

在一个充满阳光的下午,我在法兰卡做了几个美味可口的饼干。

首先,把一个面团压成饼,用模具一压就变成了饼干,之后放进烤箱里烤上约20分钟,就基本完成了。

最后一步真就是难上加难了。老师给我们每人发了几份奶油,我们拿过来之后使出了吃奶的劲往嘴里挤,眼看奶油都吃了一半,我们还不放手继续挤。“同学们别把奶油都吃光了!做饼干还要用。”这一句话真是一语惊醒梦中人啊!我们连忙放下,老师开始做示范,我们目不转睛的看着老师在这添一点,在那添一点。开始制作了,我现在仿佛是一位国际美食专家,在为美食增加活力。虽然我站着做了一个小时,但我一点都不累。

不知不觉饼干做完了,看!它们在向你打招呼呢! 小记者 陈麟旭

校园短波

15周年校庆



12月29日,授田英才学园迎来了15周年校庆,学生家长及老师们齐聚在校园内,共同在祝福墙上写下美好的祝愿,随后,学校特邀请来宾、校友、家长代表等一同参观了校长廊和师生书画展,并进行了座谈交流,感受授田文化的独特魅力。晚上庆祝建校十五周年师生素养汇报演出在滨城区电视台演播大厅精彩开演。整场晚会由《忆·成长的足迹》、《铸·道德的力量》、《谱·梦想的华章》三个篇章组成,演员多达545人次,值得一提的是整场晚会节目全部由该校师生自编自导自演,亮点纷呈,生动地展现了授田文化艺术百花齐放的蓬勃活力和学校15年来的非凡历程。在晚会现场学校隆重地对助推授田发展的十大功勋人物进行了表彰。

本报记者 谭正正
通讯员 刘观华 摄影报道

“圣诞老人来晚了,但带的礼物没丢” 东方红幼儿园举办圣诞狂欢节,实现孩子童话梦

本报12月30日讯(记者 谭正正 通讯员 常乐乐 马雯雯) 29日上午,东方红幼儿园内被装扮地五彩缤纷,孩子们身穿节日盛装在父母的陪伴下,迎来了第二届圣诞节party,丰富多彩的活动形式让园内变成了欢乐的海洋,不少家长说:“与上年相比,虽然这次圣诞老人迟到了几天,但是带给孩子们的礼物——快乐却并没有弄丢。”

一大早,装扮成圣诞老人、维尼小熊和小黄人的形象的老师,就给每一个进园的孩子发放圣诞小礼物。随后随着圣诞音乐的响起,各级部的孩子们身穿各种卡通形象的服装走上红毯,展现多样的动作。随着各班级举行的亲子狂欢、DIY彩泥、享美食、寻宝物等小活动,红园的圣诞狂欢节也进入了高潮。孩子们和家长一起协作自制了糖葫芦和各种造型精美的水果拼盘,他们独特的创意,引起了在场老师们的阵阵惊叹。中班级部还举行了别出心裁的寻宝物活动,当孩子们找到家长事先藏好的礼物时,开心的笑脸和欢呼声,就成了给家长的最好的圣诞礼物。



据悉,为了给园内的孩子们打造一个童话般的童年旅程,并且保证活动的顺利进行,老师和家长们经过几天的努力在25日之前就将活动准备完毕,由于天气的原因,活动最终在12月

29日举办,该园园长陈蕾说:“对于孩子们来说,带给他们幸福快乐最重要,本次圣诞节活动,主要是通过主题式的教育带给孩子们主题式的生活,让这份美好在每个孩子的心里留下最持久的回忆。”



小记者作品show

寄往天堂的信

作者 章丘四中 韩云城

亲爱的姥爷:

您好。

今天是清明节。学校放假,回到家,回到了同我成长了十几年的家中,眼前的一切是那么的熟悉,却又如此的陌生。心中有一丝的伤感略过,因为再也找不到您的身影。泪水涌出了眼眶,您说过“男儿有泪不轻弹”。我平静了心情,和家人坐在餐桌旁边,却没有感到丝毫团聚的感觉,只是慌忙的草草吃完了饭。

“怀旧空吟闻笛赋,到乡翻似烂柯人”。姥爷,您在我不知不觉的时候悄悄地,静静地离开了我。您和我一起生活的昨天历历在目,上学、放学,在校门前最前面的您;教我骑自行车的您;在我摔倒扶我起来的您;告诉我做人要诚实的您;仿佛都在昨天。但眼前发现,昨天已经永远是昨天。您和蔼,慈祥的面孔已经只能在我的脑海中。

“沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春”。姥爷,泪水不知不觉的又流下来了,不过我向您保证,以后不会了。当我发现您不在的时候,我就明白了,今后已经没有人替我整理房间,也没有人帮我的自行车打气,没有人提醒我天冷多穿衣服。姥爷您的外孙儿以后不会再流泪,因为您虽然离开了我,但是您告诫我,上课认真听讲,做一个诚实的人。我会永远记得。

姥爷,还记得咱们家门前的那棵小树吗?它长高了。呵呵,我很小的时候,它也很矮小,每当阳光充足的时候,高楼大厦总是挡住阳光,您说过,小树会长大的,因为它坚信,向上就一定会有阳光,虽然它很艰辛,但是只要它坚持,它就一定会见到阳光。

姥爷,我就是那棵小树,在我见到阳光之前,我可能会非常的艰辛,但是我会记住您说的话,面对困难不放弃,选择坚持,便会拥有阳光。“青草年年绿,王孙归不归”。姥爷,这封信我让春风捎给您,愿您在天堂永远快乐。

此致

敬礼

永远爱您的外孙

“诵、唱、舞、演” 传承经典

近日,高新区实验学校举行了庆元旦经典诵读暨合唱比赛。一至六年级540余名学生参加了此次比赛。比赛中,以“诵”为主,不断出现的“诵、唱、舞、演”的形式融合令人眼前一亮。《少年中国说》《走进毛泽东》等节目更是通过“诵、唱、舞、演”的高度融合,再加上服装、动作、情感投入等因素把经典作品淋漓尽致地展现出来。滨州高新区实验学校一直把经典诵读作为学校的校本教研的重要内容和学校内涵发展的重要途径,学校在每周一下午的两节课安排专任教师指导学生集中诵读经典,感受古典文化的底蕴。

本报通讯员 张玉军 张学杰
本报记者 王晓霜 摄影报道

